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 Ісус (Yesua) - Велика подія наближається до  

☫  

Світлі працівники 
 

 https://www.youtube.com/watch?v=wksb6pf_t7w  

 

Ласкаво просимо, мої дорогі брати і сестри уважно слухають і отримують з любов’ю 

наступне повідомлення від Ісуса. Мої дорогі друзі з великим задоволенням, радістю, 

величезною любов’ю, що я приношу вам важливе оновлення Вознесіння. Зараз час для 

всіх, хто готовий повернутися до кохання. Ви, мої улюблені легкі працівники, довго 

цього терпляче чекали. Чому така чудова і чудотворна подія може статися лише в 

ідеальний момент Божественного календаря? Ми, компанія неба, повинні чекати, поки 

частота світла на планеті Земля буде достатньо високою, щоб каталізувати та зняти подію, 

і всі, хто вирішив піднятися, готові досить. Ми всі наполегливо працювали над цим 

масовим проектом протягом тисяч наземних років, тому вони здавалися еонами у своїй 

лінійній концепції часу. Кількість сильно розвинених істот світла, що беруть участь у цій 

великій пригоді, становить мільярди. Розташовані по обидва боки фізичних та 

нефізичних королівств. І ти серед них. Ваша відданість, ваша наполеглива праця, ваша 

мужність, ваша наполегливість, ваші величезні перемоги над, здавалося б, неможливими 

викликами для подолання та всіма переживаннями, які ви мали у вашому теперішньому 

та минулому житті, привели вас сюди. Вони підготували вас, і зараз настав час для всіх 

вас отримати нагороди. Це повідомлення створене для того, щоб дати вам чітке 

https://www.youtube.com/watch?v=wksb6pf_t7w
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розуміння, зрозуміле та повне, наступної великої події. Почнемо з наступного питання: 

Що це за чудова подія?: Ви, можливо, чули про подію, згадану в інших публікаціях, 

блогах чи книгах, або для когось із вас це може бути вперше, коли ви зустрінете цю 

інформацію. Простіше кажучи, подія - це унікальний вибух космічного та планетарного 

масштабу, повністю видно божественному світлу та любові до землі. Ці потужні хвилі 

божественного світла і любові будуть надходити безпосередньо з Божого джерела, 

направленого через велике центральне сонце. Вони пройдуть через свої галактики та 

планетарні системи, що прибувають і за мить охоплюють всю землю. Охоплюючи відразу 

всіх живих істот на планеті. Гея та всі її мешканці зможуть побачити та відчути подію, і 

пізніше ніхто не втече. Що, ймовірно, відбудеться під час події?: Під час події всі втілені 

душі відчують потужну і незаперечну хвилю таких почуттів, які все змішані: безумовна 

любов, божественне блаженство, повне прийняття того, ким ви є, дякую, божественні 

благословення та нарешті сильні почуття перебування вдома знову під час цієї потужної 

хвилі енергії. Деякі з вас можуть стати свідками появи вчителя, що піднімається, 

засновників релігій, у які ви вірите, або з тими, хто має тісний духовний зв’язок. 

Наприклад, якщо він християнин, він може мати бачення Господа Ісуса і вміти 

спілкуватися з ним особисто. Якщо ви буддист, ви можете мати бачення Гаутами Будди і 

мати можливість вести приватну розмову з ним. Ви можете миттєво розпізнати, хто ви є, 

дуже потужними коливаннями світла і любові, що виникають, і вашим власним вічним 

зв’язком з душами цих потужних сильно розвинених істот, навіть після прочитання того, 

що було написано раніше. Більшості з вас буде важко уявити, якою буде подія, адже ви 

все ще не маєте минулого життєвого досвіду як відправної точки, з якою можна 

порівняти її в цьому житті. Однак деякі з вас, хто читав це, пережили щось подібне до 

події під час вашої медитації чи духовного пробудження, але в набагато менших 

масштабах. Якщо вони належать до останньої групи, майте на увазі, що те, що вони вже 

відчували в минулому, знову відчує всі попередні почуття, але посилюється більше 

тисячі разів під час наступної події. Однак те, що станеться з усіма після події, стане 

трохи важко пояснити. Кожен з вас буде сприймати та обробляти подію по-різному, 

залежно від типу групи душ, до якої вона належить, серед чотирьох груп різних душ. Далі: 

Група 1.- Складається з неспаних душ, наших легких працівників. Всі ви, хто це читає, 

будете знати і розуміти подію, якою вона є насправді. Це великий каталізатор, який 

одночасно позначить початок Нової Землі та позначить кінець часу. Кінець життя, як 

було відомо раніше. На тривимірній землі ви прокинулися перед більшістю людей з дуже 

важливої причини. Їм буде надано завдання бути керівниками, моніторами та лідерами 

життя П’ятого виміру. Ви всі давно тренуєтесь і готуєтесь до цього моменту, і тепер 

повністю готові взяти на себе факел керівництва та бути вчителями / наставниками / 

тренерами, які прийшли скласти план вашого життя тут, на Землі. Наступні кроки, які 
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слід зробити в ролі, яку вони візьмуть на себе після цієї великої події, будуть розкриті 

глибше і чітко їх вищими істотами та їх духовною командою. Більшість із вас відповіли 

на ваш дзвінок і вже влаштувались у цих легких робочих ролях. У будь-якому випадку, 

так чи інакше, як лідери п’ятого мірного способу життя, вони отримуватимуть постійну 

керівництво та пряму допомогу від своїх братів-галактиків та сестер багатьох розвинених 

та високорозвинених цивілізацій. Вони оцінять уроки, які ці галактичні. Їм запропонують 

допомогти в планетарному зціленні Геї, а також у формуванні Нової Землі. Зараз багато 

нових п’ятивимірних структур готові до розміщення. Його духовні сили повністю 

прокинуться і почнуть розширюватися швидшими темпами. Вони навчаться опановувати 

свої думки, оскільки людство незабаром стане расою істот, яка в основному буде 

спілкуватися телепатично. Оволодіння думками - це перший крок для оволодіння 

мистецтвом творення та прояву. І їхні галактичні брати і сестри також дуже допоможуть 

їм у цьому, і коли їхні уроки з ними будуть завершені, вони вийдуть у світ, щоб 

поділитися цими знаннями з іншими, так що всі люди на планеті Земля одного дня будуть 

живим втіленням їхніх вищих істот. Усі стануть потужними творцями та маніфестами. 

Земля стане планетою, яка буде складатися виключно з люблячих істот, які справді 

втілюють єдність. Єдність головних істот, які піднялися до п’ятого виміру. Група 2: Вони 

- не пробуджені душі, які на вищому рівні вирішили воскресити в цьому житті для цієї 

групи. Подія спричинить величезний шок, розгубленість та розслідування, щоб краще 

зрозуміти, що саме з ними сталося. Подія можна порівняти з найсильнішим закликом 

уваги, який вони чули за все життя. Дзвінок, який більше не можна ігнорувати. Ви 

почнете з глибокого почуття терміновості, яке тільки вони можуть відчувати, шукати і 

залучати ваші вказівки від вас, мої дорогі друзі світла. Вони інтуїтивно знайдуть 

ідеального наставника для них, який має вищі знання, необхідні для того, щоб допомогти 

їм рухатися вперед на власному чудовому шляху світла. Духовний розвиток стане його 

основним фокусом на житті та часі. Група 3: Це не пробуджені душі, які на вищому рівні 

вирішили не підніматися в цьому житті. Вони відчують інтенсивність великої події, а 

також відчують усі почуття, що випливають з неї. Однак, як тільки це закінчиться, вони 

повільно повернуться до життя в тривимірній парадигмі, навіть якщо вони відкриють 

справжні та справжні новини про подію та те, що вона означає, їх внутрішня реакція буде 

сильною сумнівом, невірою та запереченням. Подія - найбільший заклик неспання для 

всіх втілених душ на планеті Земля, які все ще сплять. Ця група душ спить занадто 

глибоко і вирішила на вищому рівні не прокинутися в цьому житті, тому подія не 

викликає інтересу до всіх духовних речей, оскільки вони не перебувають у стадії, коли 

духовний розвиток стає пріоритетним. Іншими словами, вони не готуються ні психічно, 

ні фізично, ні емоційно, ні духовно піднятися зараз у цьому теперішньому житті. Група 4: 

Не пробуджені душі, які на вищому рівні вирішили зіграти ролі темряви. У цьому житті в 
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цій групі душ, зокрема, є два підказки темряви, один, який усвідомлює те, що 

відбувається на землі в цей час, і інший, який абсолютно темний. Він не має уявлення, він 

не піклується про подію чи те, що вона означає. Це ті, хто знає подію, і поки що вони 

намагалися активно і свідомо, щоб запобігти і зупинити її. Духовне пробудження раптом 

дозволить їм усвідомити, що їх час зараз повністю закінчився. Вони будуть знати, що все 

втрачено за своєю темною метою чи причиною, оскільки людство більше не буде 

зацікавлене в тому, щоб жити типом тривимірної свідомості низької вібрації, в якій 

процвітає ця темрява. Усі душі групи 4 зіткнуться лише з двома можливими шляхами, які 

слід пройти після Великої події: Дорога до: Це шлях можливого повернення до світла та 

любові їхніх вищих істот. Це шлях, який пропонує останній шанс цим душам прийняти 

світло і повернутися до свого божественного походження. У цьому теперішньому житті 

для душ, які обирають це, потрібно багато сміливості, щоб подорожувати дорогою. 

Кожен повинен визнати всі помилки, які вони зробили в своєму нинішньому житті, тобто 

всі речі, які були шкідливі для планети та шкідливі для людей, груп, товариств, громадян 

своєї країни. Все буде випущено. У будь-якому випадку, так чи інакше, ніщо не може 

залишатися прихованим у Новій Землі. Усі люди на планеті одного разу відкриють для 

себе все зло, яке зробила їм ця група душ, попередньою метою якої було мати владу над 

іншими та задовольнити їхню жадібність. Будь-який шкідливий вчинок, який вони 

зазнали, прямо чи опосередковано, підлягатимуть аналізу. Духовні лідери групи душ з 

усіх куточків світу будуть обрані для представлення людства та вирішення, що робити з 

усіма душами групи 4, які вирішили пройти шлях. Якби вас обрали одним із тих 

духовних лідерів, і багато хто з вас, хто читав цю статтю, були б. Ви покликані бути 

голосом розуму, голосом любові, і вони будуть покликані бути якорями способу буття 

п'ятого виміру. Форма безумовної любові. Ви будете голосом спокою. Говорить голос 

миру. Так, ви будете стояти перед багатьма громадянами землі і переконувати їх вибрати 

шлях безумовної любові, шлях прощення і шлях відпустити минуле. Ці перші лідери 

повинні оцінити справжній намір усіх тих, хто належить до групи 4., має бути справжнє 

каяття. Справжній намір реформи та бажання підкорятися рішенням не лише вибраних 

духовних лідерів, але й групи людей, яких вони зачепили в минулому. Лідери матимуть 

можливість виявляти всі обмани та брехню, які вони можуть отримати від деяких із цих 

душ. Навмисна спроба обдурити і брехати, безумовно, зазнає негативного невдачі, якщо 

справжній намір деяких цих душ - це просто уникнути певного шляху до наслідків, з 

якими вони змушені зіткнутися. Тільки ті, хто має найбільш справжній намір вносити 

зміни, примирити та платити за свої помилки та приймати п’ятий вимір життя в дусі 

любові, миру та достатку єдності для всіх, зрештою будуть прощені, сприйняті та 

постійно керуватися, щоб вони могли знову пройти шлях одного і жити у світлі, 

переглянувши попередню оцінку. Якщо коли буде виявлено, що деякі душі настільки 
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загублені в темряві, що нічого іншого не можна зробити, щоб повернути їх на шлях 

світла, і що вони, ймовірно, душі групи 4, то шлях і єдиний варіант, який ці душі можуть 

здійснити, не дозволяючи будь-якого іншого способу, ніж повернути або об'єднати назад 

до джерела світла. До люблячих обіймів Бога в духовній царині, а потім відроджуючись і 

перевтілюючись на іншу тривимірну планету, яка все ще підтримує усвідомлення 

подвійності, страху, нестачі та розлуки. Його повернення до джерела світла буде 

здійснено люблячим та шанобливим чином. Ці душі можуть продовжувати інший шлях, 

живучи на іншій планеті з низькою вібрацією і виконуючи ролі темряви, поки вони не 

будуть готові зустрітися зі світлом і любов’ю своїх вищих істот. Тут слід пам’ятати 

важливий момент. Бог дав кожній душі вільну волю робити те, що Він хоче, з життям, яке 

він їм дав. Без судового розгляду немає судимості. Кожна душа, яка наразі належить до 

групи 4, вирішила перед народженням на рівні вищого «Я», слідуйте шляху та сходження 

зараз у цьому житті, або шляхом і сходження пізніше в майбутньому житті в іншому 

місці, коли вони будуть готові. Всі мої улюблені легкі працівники, які читають це зараз, 

їхня робота полягає в тому, щоб вести приклад і жити на прикладі. Ви повинні бути 

одним із перших, хто виявив свою волю прийняти, пробачити і відпустити все зло, яке ці 

душі в групі 4 зробили перед Великим пробудженням, перед великою подією. Тепер ось 

велике питання, я впевнений, що всі, хто читає це, роблять всередині. Коли має відбутися 

ця велика подія? Відповідей було багато. Деякі канали нещодавно повідомили, що це 

відбудеться незабаром, цього місяця, наприкінці березня 2018 року. Деякі писали, що 

відбудеться до кінця року. Інші прогнозували, що вони відбудуться набагато пізніше, 

можливо, через 3 - 10 років. Яка з цих відповідей є правильною? Прогнозувати майбутнє 

- це ризикований бізнес, тому, коли ви переходите до різних засобів масової інформації, у 

два різні часи, наприклад, відвідування у віці 20 років та іншого на початку 30-х років, 

існує велика ймовірність, що ці екстрасенси дають вам дві дуже різні відповіді на те саме 

питання, яке ви задали про нескінченну кількість потенційних та майбутніх реалій, які 

вас чекають, тобто ваші ймовірні тимчасові. Ці засоби масової інформації можуть 

надавати лише прогнози на основі ваших вібрацій та намірів, які ви мали під час 

відвідування. Кожна людина, яку ви зустрічали в житті або яка зіграла певну роль у 

вашому житті в той час, або яка в майбутньому зіграє роль у вашому житті, матиме силу 

змінити ваше ймовірне майбутнє. Однак ризики помилкового прогнозування 

збільшуються в мільйон разів, оскільки існує багато мікро- та макрофакторів людського 

колективу, які можуть впливати на час і простір, щоб створити іншу шкалу часу, ніж 

спочатку передбачалося. З цього приводу, ось наша остаточна відповідь на ваше велике 

запитання, з припущенням, що всі речі продовжують розвиватися при ваших поточних 

темпах змін, є 56% шансів, що велика подія, ймовірно, відбудеться протягом наступних 

трьох-шести місяців з сьогоднішнього дня. Ця відповідь заснована на даних поточних 



 6 

рівнів планетарної вібрації Землі. Не розчаруйтесь, якщо ви приїдете трохи пізніше, ніж 

планувалося раніше. Існує навіть 30% шансів, що це станеться до попереднього інтервалу 

часу. Найголовніше, що потрібно пам’ятати, незалежно від того, коли насправді 

трапляється велика подія, - це те, що ця космічна, чудова і чудотворна духовна подія 

неминуча. Безперечно, що це станеться. Світло вже перемагає. Абсолютно ніщо не може 

перешкодити виявленню Нової Землі у своїй фізичній реальності тут і зараз. Незабаром 

настане час приєднатися до надзвичайно анімованих урочистостей, які вже відбуваються 

на небі, або верхніх розмірних королівств та великої радості резонують у всіх галактиках 

цього Всесвіту та всій галактичній спільноті. Всі його брати і сестри світла з його 

минулого та майбутнього життя у верхніх вимірах. У різних расах і цивілізаціях вони 

готові прийняти і вітати все людство. В дусі гармонії та єдності з усім, що є. Це справді 

чудові моменти, якими ви живете. Будь ласка, глибоко визнайте честь, яку вам зробили 

фізично на планеті Земля, поки ця велика зміна відбувається. Давайте щиро і щиро 

дякуємо Батькові Богові Богу Джерело, Першому творцеві цей великий дар любові та 

Матір-Земля Гая за її глибоку і міцну любов і жертви, які вона давала для всього людства 

протягом століть. Відтепер вони насправді нічого не можуть зробити. Мої улюблені 

працівники світла продовжують світити своє світло і жити кожен день, повністю віддані 

своєму чудовому шляху світла та дуже яскравому способу життя. Будь ласка, також 

продовжуйте працювати кожен день і діючи так, ніби вони були втіленням вашого 

вищого «Я» і як ніби вже тут Нова Земля. Обидва, зроблені у великий момент години, 

безумовно, правдиві, а зовсім не помилкова віра. Всі ми тут у верхньому вимірі схильні з 

великою повагою, любов’ю, вдячністю та захопленням за їх постійну участь, мужність, 

мужність та наполегливу працю у творінні та фізичному прояві Нової Землі. Ми будемо 

продовжувати бути його любовним та прихильним співробітником у цьому великому 

проекті Вознесіння до його завершення, до кінця. Я гуляю з вами на кожному кроці 

дороги. Попросіть нашу допомогу, коли вам це потрібно. Ми всі готові допомогти. Ви 

ніколи не самотні. Надішліть багато любові і висвітліть свій шлях. Твій брат у світлі. 

Благословення Єзуа, ми надсилаємо вам дуже сильний і жорсткий обійм кожному з вас. 

Ми - працівники світла 

 

 


